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Předmluva
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„Cigarety se sníženou schopností zapálit“, jejíž sekretariát je v působnosti DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 12863:2010 byl schválen CEN jako EN ISO 12863:2010 bez jakýchkoliv
modifikací.

Mezinárodní norma ISO 12863:2010 byla vytvořena na základě normy ASTM E2187 Standardní
metoda zkoušení síly vznítivosti cigaret, copyright ASTM International, se souhlasem ASTM
International
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Úvod

Velice častou příčinou velmi závažných požárů je upadnutí cigarety na postel či čalouněný nábytek.
Hořící cigareta zahřeje dekorační materiály k bodu doutnavého hoření, které může
přejít k plamennému hoření. Jelikož snižování četnosti vznícení je základním přístupem ke snižování
ztrát způsobených požáry, je žádoucí zavést metodu zkoušení pro náchylnost cigarety ke vznícení
měkkých dekoračních materiálů.

VAROVÁNÍ  Tato  mezinárodní  norma  zahrnuje  použití  hořlavých  materiálů,  které  jsou
vystaveny zdrojům vznícení. Z těchto hořících materiálů se uvolňují jedovaté zplodiny.
Uživatel  musí předem provést vhodná opatření,  aby nedošlo k popálení a vdechování
zplodin hoření. Uživatel musí zajistit, aby likvidace zkušebních materiálů byla bezpečně
provedena až po ukončení procesu hoření.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma poskytuje standardní metodu zkoušení pro posouzení schopnosti cigarety,
umístěné na jednom ze tří standardních substrátů, uhasnout či vyvinout dostatečné teplo
k pokračování hoření a tak případně zapříčinit vznícení postelového povlečení nebo čalouněného
nábytku. Tato mezinárodní norma je určena pro cigarety vyráběné v továrnách, které hoří po celé
délce tabákového provazce. Tato norma posuzuje výkon při zkoušení; nepředepisuje žádné změny
v konstrukci cigaret, které by vedly ke zlepšení či zhoršení výkonu při zkoušení. Výsledek této metody
koreloval s možností cigaret zapálit čalouněný nábytek.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


